

Protokoll

Menighetsrådet i Voksen sokn

Tid og sted: 21. Februar 2024 kl 17:30-19:15, Voksen kirke

Til stede:

- Live Bressendorf Lindseth (leder)
- Asbjørn Gutubø Håkonseth
- Leif Thore Jelmert
- Bente Storruste
- Elin Aschim Støen
- Randi Selmer (vara)
- Randi Bergkåsa (vara)
- Liv Kaldestad (vara)
- Hans Aage Gravaas, sokneprest
- Stine Arntzen Selfors (referent)

Forfall:

- Karen Therese Sulheim Haugstvedt
- Roar Audun Myrset (vara)

05/24 Godkjenning av saksliste og innkalling

Vedtak: Saksliste og innkalling er godkjent.

06/24 Godkjenning av møtebok fra 17. januar 2024

Vedtak: Møtebok fra 17.januar 2024 er godkjent

Oppdraget til utvalgene angående strategi etterlyses og sendes ut av daglig leder.

07/24 Orienteringer fra stab og utvalg

Stab: Orienteringer om gudstjenester og aktiviteter siden sist. God oppstart av nytt, stort konfirmantkull. To reparasjoner av heisen, som begynner å bli gammel.

Utvalg:

- GMU; Randi Selmer konstituert som leder det neste året. Evaluering av de siste gudstjenestene. Lekmannsmessen blir dette året 5. september. Nytt møte 17. april. Søndagsskole bør settes opp som en egen sak i MR.
- BU: Asbjørn konstituert som leder det neste året. Har arrangert juletreffest og jobber med vårprogrammet, hvordan BU skal bidra og strategi.
- DU: Avsluttende møte dd. Møte med nye representanter 16. april.
- Vedlikeholdsgruppe: Leif Thore inviterer til dugnad og lunsj hver 1. tirsdag i mnd kl 10-13.

Fellesrådet: Positiv økonomiutvikling med et mindreforbruk på omkr. 4 mil. I tillegg kommer salg av kirkebygg og 10 mil bevilget fra byrådet. Ellers; KfiO innfører nytt HR/regnskaps-system. Kirkerådet jobber med etiske retningslinjer. Diskusjoner om kirker i nye bydeler.

Vedtak: Tas til orientering

08/24 Orgeloppgradering

Foreløpig orientering. Det er nedsatt en orgelkomite bestående av Ådne Svalastog, Live Bressendorf Lindseth, Kåre Svendsen, Randi Selmer. Flere tilbydere konsulteres om muligheter og omfang ved å utbedre orgelet. Det vurderes om oppdraget må ut på anbud. Det er ønskelig å sette i gang med en intensiv og kreativ innsamlingsaksjon denne våren. Parallelt må det jobbes opp mot KfiO for å sikre at de kan betale for det vedlikeholdsarbeidet som hører inn under deres ansvar.

Vedtak: Tas til orientering

09/24 Økonomi – Regnskap 2023

Foreløpig regnskap for 2023, samt årsberetning ble lagt frem til orientering. Regnskapet vedtas først etter revisorgjennomgang. Resultatet viser et merforbruk på 165.549 kr, som i all hovedsak kan forklares med at inntekter fra givertjenesten og fra utleie har vært lavere enn forventet.

Vedtak: Foreløpig regnskap godkjennes. Merforbruket dekkes av disposisjonsfond.

10/24 Økonomi – Budsjett 2024

Utkast til budsjett for 2024 ble lagt frem for menighetsrådet. Bruk av menighetens bundne fond ble diskutert. Her må det gjøres et endelig vedtak i neste møte.

Vedtak:

Budsjettet ble ikke ferdig behandlet i dette møtet og vedtas endelig på neste møte 20/3.

Det ble gjort to delvedtak:

- *Justering av utleiepriser: Det er tre år siden utleieprisene sist ble justert og menighetsrådet vedtok å øke utleieprisene med 16 %. MR ønsker i neste omgang å fastsette sum for redusert leie, samt lage en oversikt over kriterier for hvem som kan tilbys redusert leiepris.*
- *Justering av menighetsbladets annonsepriser: Annonseprisene er ikke justert siden 2019 og menighetsrådet ønsker å øke annonseprisene med 16 %.*

11/24 Bispevisitas

Orientering om framdrift, programutkast og menighetsrådets deltakelse i visitasuken.

Menighetsrådet har følgende oppgaver i visitasuken:

- Bidra til Superonsdag 24.4. (Lage middag, bake, rigge, rydde, være vertskap etc) Veronika Gundersen har ansvaret og vil sammen med MR sørge for middag og program.
- Bidra til vårkonsert 24.4 (rigge/rydde, annet praktisk) Ådne Svalastog har ansvaret og vil lyse ut oppgaver.
- Bidra til kirkekaffen etter visitasgudstjenesten søndag 28.4 sammen med de andre menighetsrådene. Røa MR koordinerer.
- Delta på møte mellom menighetsrådene og biskopen torsdag 25.4 kl 17.00-19.30 i Sørkedalen.
- Delta og evt bidra i visitasgudstjeneste søndag 28/4. Røa har koordineringsansvaret.

Menighetsrådet er også hjertelig velkomne til å delta, hvis man ønsker og kan, på

- Prilgrimsgudstjeneste tirsdag 23/3 kl 10.00-10.30,
- Salmegudstjeneste i Sørkedalen torsdag kl 19:45
- Visitasgudstjeneste

Vedtak: Tas til orientering

12/24 Dugnad

Det ble ikke tid til denne saken. Dato og plan for den årlige dugnaden som arrangeres av menighetsrådet avtales pr e-post.

13/24 Eventuelt

- 13/20 – samtaletilbud for ungdom: Sak foreslått av Elin Aschim Støen. Settes opp på neste møte i menighetsrådet.